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ECONCOURS MISS MATHEMATIQUES

Epreuve de maths Classe de 4°™ Durée : 1h 30

Premiére partie (2 points par réponse juste)

Pour chacune des questions suivantes, coche la bonne réponse dans la case correspondante a droite.
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2- ('G) est un cercle de centre O. 4
Deux petits cercles sont tangents
intérieurement a ('G) en A et B. 2
lls sont tangents extérieurement entre
euxen O. 1
Le rapport de l'aire de la surface =
hachurée a l'aire de la surface non 2
hachurée est :
1
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3- Un objet colte 1000 F et subit une 1000 F
augmentation de 20%. Un mois apres, il
subit une réduction de 20%. Alors le
nouveau prix est : 960 F
800 F
-3 7]
4- L’ensemble des solutions du systeme de

deux inéquations du 1* degré a une
—-2x-5>0

est:
X—7<0

inconnue suivant {

2
5- L'expression développée de (4+§xj est:

16 +§x2
16

16+10x+25x°

8+10x+ éxz
16

16+10x+ §x2
16
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Deuxiéme partie
Exercice 1: 3 points
Il'ya 10 ans, 'age de Modou était le tiers de celui de sa mére. Aujourd’hui, ils ont 100 ans a
eux deux.

Quel est 'age de Modou ? Quel est 'age de sa mére ?

Solution
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Exercice 2: 3 points

La figure non codée ci-contre est un triangle ABC tel que :
| est le milieu de [AB], J est le milieu de [AC],

K estle milieude [Al] et L est le milieu de [AJ].

Démontre que le périmeétre du triangle ALK est le quart

de celui du triangle ABC.

Solution
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Exercice 3: 4 points

La figure ci-contre est telle que : -
- les droites (RT) et (LE) sont sécantes en U,

- Le triangle RUE estisocéle en R,

- les droites (RE) et (LT) sont paralléles,

Démontre que le triangle LUT estisoceéle.

Solution

eme
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